e F %S AL ol AU

rlo

@ 1 Z£%= 1000 ¢19] 100 HHYH o

@ 1 ZE 10000000000 ©]2tal 54,
@1 F4=9990 HHETF 10 o 2 Yy
@ 100 21°] 10 ¥ 1 2HJY

® 9000 Er} 100 ¢ & ;1 2YYrh

~&B

@ 1000 219] 100 ¥i= 10 =YY h
@ 1 2% 1000000000000 Yt}
® 9990 &+10 =1 %

@ 100 99| 10 vi= 1000 J A Yt
® 9000 21+100 &= 9100 &




& Al £0] 2715 Hlwete] 2 £2E A2 7158 Uad A
01_1__ ZAU7h

& 29 Jrog Jr2564
© 2 o5 Jr352813
© 29983 | Jo4675
@e.s, 0 @ © 0,6 ® 6,06
@® Q,6,0 ® 06,6,0

~&B

flo

ogtell 242+ 9 & ol 7Hg & 45 W 27| & vyt
@ 299798972564

© 290597352813

© 299839904675

- 0O>0>0




[ Totell=0 014 9 744 o] 5242 Yol Huch, & 512

0
A2 7|88 2 AL o= AYU?

@ 720]_ 043259 © 72 9948027

© 7209 W7656

© 0O 006 ©® 0,6,0 ® 0,606
@)O,©,9 ® 6,0,0

oto]] Ztzt 9 & P11 37| E vl waf B c).
@ 7209043259
© 7299948027
© 7209947656
-0>0>0




SHA 2.

_ZF_

7},

-

.

ull




ALY

Eﬂﬁiﬁ%%ﬂﬂﬂ%ﬂﬂiﬂﬂqql

gz

ol
.

Zt

‘ mok %



= AR

=g of

pdy

\ION




7. S ol%om 6¥ FAUL AA HEOR 180°9 31 S5
we] =g ol AYU7F?

filo

L=
T
Ny



&)

578 Folshe e st




ohg 4 i AE] MAE 79 FHOE S AL ol AU

60002)160003/60004[60005]60006
60102|160103)/60104)60105|60106
60202|60203)60204/60205|60206
60302|60303|60304{60305(60306
60402(60403|60404/60405|60406

@ 114 AFY*h @ 1004 A Yt
@)1014 Ay, @ 1118 A}
© 10014 AZ¥Y.

W) 7fe] 5o} o] 2fe] 47k B 18 AX B 1014 AZ T
g,




WA &

® e > ¥ vA
o © @

5094 & F&2 @ Yyt




11. 0 oA 4 712 9] A= 2 HA7}A] AFE5te] BHE

5 AR 2 40 5 WA AL 0] 18 ToAL.

O

[> ®EHD 343199758

BE o} A 4

T o

=

oA

2 S5E 443322110, 443322101, -
1.0 =

o R E 1100122334,100122343, - - -
2} 1443322101 —100122343 =343199758




@ 709, 700091 @ 70, 700 @)700, 70009}

@ 79,7004 ® 79,709

B

ATE Fobd Huch 108 4 siM 725 FHUCBR 1008
U gy,

1002 W/, 00] sty glojf Yt

7000000000000 + 10 = 700000000000 (7000 1)

700000000000 + 10 = 70000000000 (700 %)




13.

e TP e SHE AR MBS £ RS ol AYUI

@ 132%5F2] 100} © 104 7200DP94 —

© 12755001 2] 1000 HH ® 919 6709 —— 000

@000 @060 006066
6000 066066 0

B

@ 1329 x 100 = 1320000 x 100 = 132000000
=19 32003

1 1
© 107200%2] T 10720000002} G
= 107200000 = 1<} 720t

© 12%F 5001 x 1000 = 125001000
=19 2500% 1000

106709t i 1 —
@ 91067092 0 91067000002] 1000

= 9106700 = 910?_]' 6700




14. the 2gelA 2t 1 on o] A7 FaA Q.

4
=]
-
1
60°)|°
=
=

o

[ 2
> ®eh: 30°

4 crol o] E A2 180°°| B E,

180°-90°-60°=30°




15. @5y BeQol4s e & Aol 75 A4 Solrbe ARt 112
RS B, 53 QAL T ARl 55 14 Solrke At
172 A2 wdeh [l sl w0 o wex [

oh] gre Wt 58 AR YA L.

> =

> = A
> "E. 535

> ®eD 1060 70

~&B

#F 1 75 % 112 = 8400( /)

%3] 1 55 x 172 = 9460( 7M)

w2bA] 53] T4=-Loll A 9460 — 8400 = 1060( 1) S o &
Ytk




16. & 7ol 480 St= AT 25 70} 7F o]l 350 ¥ Sh= & 55715 AL
40000 = WsYTh ALEE2 drks Totof 5] 75 L.

> £ ke

> HEH 87509

~&B

(A= #h=(3F 709 Fhx (A2 )
=480 x 25 = 12000(Y)

(9] #)=(3+ 71 ZhHx (&2 )

=350 x 55 = 19250(Y)

(A2E =)= 40000- (A2 &) —(Z2] 7))
= 40000 — 12000 — 19250 = 8750()




17. olx stlolA $17} 2908 5UTh 8L 850
77+

®
N

, A

[e]
©
Foirt

)
e

650 L 1H] 11 g 2] ojHolof| A =33} 2|75 2+ 1 74

= BF Aok S9EA] Ao L

p 2

> EHED 16500 Y

Zh 850 x 11 = 9350 ()
70 %k 650 x 11 = 7150 ()
S 297 gk 1 9350 + 7150 = 16500 ()




18. the Lheile) gAr 0 e Z1e oju

® 90x3-42 @ 90x3x42

@ 90+3+42  (B)o0x3+12

® 90+ 3 x42

B

I8 B2 90 x 3 +42 = 312 YUYt

*
A) B oK B =k x A+O=mG U T},
Y




JARN

—

op 5
" e

90

e

ul




20. T T FolA S

71—0 _EIL_O]:O] HZ] 01-1_ =R

) )

O
© ®

(ON©)
(OXO)




